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Дмитро Потапович Доманчук – видатний український економіст-

аграрник, доктор економічних наук (1986), професор (1988), заслужений діяч 

науки і техніки України (2006). 1964 року закінчив Білоруську 

сільськогосподарську академію (місто Горки), де відтоді й працював: від 

1972 року – доцент кафедри організації виробництва на соціалістичних 

сільськогосподарських підприємствах, водночас – декан економічного 

факультету заочного відділення. Від 1974 року працював у Кам’янець-

Подільському сільськогосподарському інституті (нині Подільський 

державний аграрно-технічних університет), був завідувачем кафедри 

менеджменту та бізнесу. Вивчав проблеми науково-технічного прогресу в 

аграрно-промисловому комплексі, а також процес реформування аграрно-

промислового комплексу в нових умовах господарювання [1].  

Неоціненний внесок 

Дмитра Потаповича в аграрну 

економічну науку держави, 

підготовку кваліфікованих 

спеціалістів для України. 

Сьогодні практично на 

кожному підприємстві, в 

установі чи організації 

південно західного регіону 

працюють учні професора. 
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Він належить до інтелектуальної еліти України. Критерієм інтелектуальності 

людини вважає її органічну потребу вчитись.  

Дмитро Потапович, крім звичної викладацької та наукової діяльності, 

постійно консультував керівників аграрних підприємств з питань організації 

виробництва і управління підприємствами, був активним учасником 

Конгресу вчених економістів-аграрників, науково-практичних конференцій, 

семінарів. Він постійно наголошував на тому, що при підготовці фахівців 

аграрного сектору економіки необхідно більше уваги приділяти уваги 

формуванню менеджерських навичок, підприємницького хисту, економічній 

обізнаності.  

Колектив очолюваної ним кафедри свої дослідження викладав на 

сторінках численних видань, підручників, монографій, статей, методичних 

розробок. У журналах «Економіка АПК», «Україна: аспекти праці» 

друкувалися позитивні відгуки про такі видання вченого-економіста, як 

«Аграрні соціально-трудові відносини», «Економіка праці», «Економіка і 

організація охорони навколишнього середовища», «Організація виробництва 

і бізнесу» та інші [2]. 

Дмитро Потапович упродовж усього свідомого життя постійно 

намагався отримати нові знання, практичний досвід. З дитячих літ усвідомив, 

що лише той спроможний добре навчати, хто сам щоденно поповнює власні 

знання. 

Професор, учений зі світовим ім’ям, академік Міжнародної академії 

аграрної освіти, став засновником Подільської наукової економічної школи, 

понад тридцять років очолював кафедру організації виробництва і бізнесу, 

(менеджменту і бізнесу). 

Служіння науці, викладацька діяльність стали життєвою потребою 

професора. Д. П. Доманчук активно працював над виданням методичної 

літератури, розробив рекомендації із планування виробництва, організації 

селянських (фермерських) господарств, атестації спеціалістів та керівників 
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оптимального використання трудових ресурсів та інших актуальних напрямів 

практичної діяльності аграрних підприємств.  

На економічному факультеті ПДАТУ створена і успішно функціонує 

наукова школа з підготовки вчених-науковців. Успішно працюють і вносять 

вагомий внесок у розвиток науки, педагогіки доктор економічних наук, 

професор К. Б. Волощук.; кандидати економічних наук, доценти 

Н. В.Покотильська, Т. В. Гоголь, Л. М. Прокопчук (ПДАТУ); кандидат 

економічних наук, доцент Є.В Скляр. (ЧНУ) та інші. 

Дмитром Потаповичем Доманчуком опубліковано понад 200 наукових 

праць, підготовлено 10 кандидатів економічних наук. Під його керівництвом 

підготовлено майже тисячу дипломних проектів та робіт. Він надав значну 

допомогу у формуванні Буковинського державного фінансового  

економічного університету та Чернівецького фінансового-юридичного 

інституту [3] 

Мудрість, невтомність, 

працелюбність, високий 

професіоналізм, інтелігентність 

Д. П. Доманчука є взірцем для всіх, 

для кого він був колегою і 

вчителем. 
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